



le Palais Oriental Speisekarte

https://speisekarte.menu quai Ernest-Ansermet 6, 1820 Montreux, Switzerland (+41)219631271 - http://www.palaisoriental.ch









Auf dieser Homepage findest Du die <u>vollständige Speisekarte von le Palais Oriental</u> aus Montreux. Derzeit sind 13 Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das W-LAN des Etablissements nutzt du gratis, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Kunden mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen kein Problem. Durch die umfassende Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten wird ein Besuch im le Palais Oriental noch attraktiver, die Speisekarte beinhaltet auch leckere vegetarische Gerichte. Für diejenigen die noch unentschlossen sind, könnte der Duft von frischem Fladenbrot und die schmackhafte, klebrige Köstlichkeit von frischem Baklava genau die Überzeugung sein, die sie brauchen - der Nahe Osten ist zweifellos näher als man glaubt, es ist möglich, sich an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen.

le Palais Oriental Speisekarte



Vorspeisen

KEBAB

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Türkische spezialitäten

BAKLAVA

Poultry entrees

HÜHNCHEN KEBAB

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Mediterranean entrées

LAMM KEBAB

Restaurant kategorie

BAR

Folgende arten von gerichten werden serviert

LAMM

Indisch

HÜHNCHEN BIRYANI

BIRYANI

Speisen enthalten auch

HUHN

REIS

le Palais Oriental Speisekarte



le Palais Oriental

quai Ernest-Ansermet 6, 1820 Montreux, Switzerland Öffnungszeiten: Sonntag 11:30-22:00 Mittwoch 11:30-22:00 Donnerstag 11:30-22:00 Freitag 11:30-22:00 Samstag 11:30-22:00

